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KFIRC7

KFIRC-7 lIKfir € 'aereo da combattimento, e caccia, pil modernoin
forza all'aviazione israeliana. Sviluppato sulla base della versione C-1,
che ha mostrato la sua efficienza in molte battaglie aeree, &
equipaggiato con due cannoni da 30 mm, missili aria-aria Shafir e
diversi tipi di bombe (Maverick, Hobos, Shrike ecc.). L'aspetto tipico del
Kfir C-7 sono fe alette «Canard» sulla fusoliera anteriore.

Dati tecnici: Velocita massima: 2.2 MACH: Apertura alare: 8.23 m;
Lunghezza: 15.34 m; Altezza: 5.22 m.

KFIR C-7 Der C-7 ist das modernste israelische Kampf- und
Jagdflugzeug und wurde aus dem in vielen Luftk@mpfen erprobten C-1
entwickelt. Die Bewaffung kann aus zwei 30 mm-Kanonen,
Shafrir-Luft-Luft-Raketen sowie aus einer Vielzahl von
Erdkampfwaffen (Maverick, Hobos, Shrike usw. ) bestehen. Typisch fir
den Kfir C-7 sind die Canard-Fligel am vorderen Rumpf.

hnische Details: Hoch hwi : 2.2 MACH; Spannveite:
8.23 m; Lange: 15.34 m; Hohe: 5.22 m.

KFIR C7 Kiir C7 ar Israels modernaste attackfiygplan. Det &r
utvecklat ur sin foregangare Kfir C-1 som visat sin formaga under
ménga stridsuppdrag. Bevépningen utgdrs av tvd 30 m/m kanoner
samt ettantal Shafirraketer. For markattacker anvands t.ex. Maverick -
eller Hobosraketer. Typiskt for Kfir C-7 ar den s.k. Canard-vingen i
nosen.

Nagra data: Max. hastighet: 2.2 Mach; Spannvidd: 8,23 m.; Langd:
15,34 m; Hojd: 5,22 m.

KFIRC-7 De C-7is de modernste Israelische jager. Het toestel werd
ontwikkeld uit zijn voorganger, de C-1. Typische bewapening voor dit
toestel bestaat uit twee 30mm kanonnen, Shafir raketten voor
luchtdoelen en een aantal voor gre len zoals de
Maverick, Hobo en Shrike. Kenmerkend voor de Kfir C-7 zijn de zg.
Canardvleugels vooraan de romp.

Technische gegevens: Max. snelheid: 2,2 MACH; Spanwijdte: 8,23 m;
Lengte: 15,34 m; Hoogte: 5,22 m.

KFIR C-7 C-7 on lIsraelin uudenaikaisin havittdja lentokone. Se

kehitettiin edeltdjastaan C-1: stamonien taistelutehtdvien jélkeen. -

Tavallisin aseistus on 2 kpl 30 mm tykkida, Shafir iimasta-iimaan
rakettejd seka valikoima ilmasta-maahan raketteja (Maverick, Hobos,
Shrike ym). Tyypillista Kfir C-7:lle ovat Canard siivetkoneen etuosassa.
Teknisid yksityiskontia: Max. nopeus: 2,2 MACH; Siipein karkivali:
8,23 m; Pituus: 15,34 m; Korkeus: 5,22 m.

KFIR C-7 The C-7 ist the most modern Israeli attack and fighter
aircraft. It was developed from its pred or C-1 after many combat
missions. Typical armamentis two 30 mm guns, Shafir air-to-air rockets
and a number of air-to-ground rockets (Maverick, Hobos, Shrike etc.).
Typical for the Kfir C-7 are the Canard wings at the front section.
Technical details: Max. speed: 2.2 Mach; Wing span: 8.23 m; Length:
15.34 m; Height: 5.22 m.

KFIRC-7 Le C-7 estle chasseur et avion de combat le plus moderne
d'Israél. li est le résultat du développement du C-1 engage dans de
nombreux combats aériens avec succés. Son armement comprend 2
canons de 30 mm et de missiles air-air de type Shafrir ou un puissant
armement d'appui au sol (Maverick, Hobos, Shrike, etc.). Les «ailes de
canard» du fuselage avant est une caractéristique typique du Kfir C-7.
Caractéristiques techniques: Vitesse maximum: 2.2 Mach;
Envergure: 8,23 m; Longueur: 15,34 m; Hauteur: 5,22 m.

KFIR C-7 EI C-7 es el mas moderno avidn israeli de caza y atague.
Fué desarrollado a partir de su predecesor C-1, tras muchas misiones
Je combate. Suarmamento tipico consiste en dos cafienes de 30 mm.,
cohetes Shafir aire-aire, y varios tipos de cohetes aire-tierra (Maverick,
Hobos, Shrike, etc.). Caracteristico del Kfir C-7, son sus aletas canard
en la seccion frontal.

Ditos técik Velocidad méxi
Longitud: 15,34 m; Altura: 5,22 m.

Mach 2,2; Envergadura: 8,23 m;
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ATTENZIONE - “Cowou it

nece indicano | pexzi

ATTENTION - Useful advice!

Study the y prior to Remove parts from frame with a sharp
kmoorlpwdwlwmdmmnwmmm.Dono!pullnlplﬂl.numbmu
parts in numerical sequence. Use cement ONLY and use cement sparingly to

stampata ove 8 trova il pezzo da montare. | sbarrat! da una croce non sono de parts must'not be used.

ACHTUNG - Ein nutziicher Rat! ATTENTION - Consells utiies!

Vor der de Die mit Avant de o stugier e dessin avec
einem Messer oder einer Schers vom Q sorfailig E: Grate de soin des moules en usant un massicot ou bien un pair de
werdon mit eicer Kiinge oder feinem Schmirgelpapior beseitigl. Keinesfalis die cisaux et COUPer BveC une Detie lame ou avec de pspier de vilre fin édarbagés
Montageteile mit den Hiindan entfernen. Bei der Montage der toigen amais avec lss mains. Monter les en sulvant f'ordre

plastico 0 rebada. No arrancar las plezas, M en orden numérico. Utilizar
SOLAM pegamento plastico y en poca para que 80 dane ol
modelo. Les negras indican las que se deben pegar juntas. Las flechas

g pleces coile. Employer
colie pour polystirol. A - 8 - C ... Los lettres aux cdtés des numéros Indiguent
ol se trouve ia pices & monter. Les pidces marqudes par une Croix ne sont pes &
utiliser

sin ram. Bryt aldrig av en del frin raman, skiis alitid forsiktigt med en hobbykniv. Ev.
grader aviagsnas enkelt med samma kniv. Vid hopséttningen gl nummeranvisningen,

numret under Svart betyder att delen
skall m‘vnl-pglmm‘mmumﬁm.mmmwlmmm

ysty visa ph vilken ram man finner delen. Overkorsade
delar skall ef anviindas.
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Leggenda colori 1 numeri si riferiscono all'assortimento colori TESTOR-ITALERI <MODEL MASTER=

Painting instruction The indicated colour numbers refer to the TESTOR-ITALERI «MODEL-MASTER» part number.
hen sich aut die TESTOR-ITALERI «MODEL MASTER» Modelbaufarben.

Bemalungshinweise Die angeg F
Mode d'utilisation de la peinture Les rété

les

1749 1740 1711

FS37038 FS36231 FS34087

Flat Black Dark Gull Gray Olive Drab
Schwarz (M) Mowengrau Dunkel (M) Olive (M)

Nero (0) Grigio Gabbiano Scuro (0) Verde Oiiva ()
Noir Mat (M) Gris Mouette Foncé (M) Olive Sale (M)
7597 > TY=FFK37

Q1-12

2713

Black Met.
Schwarz Met.
Nero Met.
Noir Métal
L1 3%

1744
Gold
Gold
Oro
Or
T=nF

1503

Red

Rot (G)
Rosso (L)
Rouge (B)
vy F

TESTOR-ITALERI «“MODEL MASTER=,

1790

FS17178

Chrome Silver
Chromsilber (G)
Argento Cromo (L)
Argent de Chrome (B)
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1768
FS37875

Flat White
Weiss (M)
Bianco (O)
Blanc Mat (M)
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per I delle
decalcomanie occorrenti dal foglio, mmetgerls in un b-ccmare
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto,
e farle scivolare dalla carta: per una migliore ademnla c0mpnmeﬂa
con una pezzuola pulita.

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the
sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
position the decals on the kit letting them slide from the paper. For a
better adhesion, press them by means of a clean rag.

fur -Anbringung Die  benotigten
Abziehbilder vom Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser fur
etwa 1/2 Minute eintauchen, aut das Modell legen und dann vom
Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andricken.

pour V' des Couper les
décalcomanies choisies et les plonger environ trente secondes dans
un peu d'eau propre. Les placer sur le modéle en les faisant glisser de
I:HI feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éliminer '~
ulles d'air

istrucciones Para la apl de las cortar las

requeridas, sumergirlas en un recipiente de agua limpia durante 1/2

minuto. cofocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar

sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarias con un 30
trampo limpio.

T Knip het deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut
onder water, houdt het transfer tegen het model en schuif het vanaf het
papier op zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken 16

Paslitning av decaler: Kipp u! den decal som skall anvandas och doo-

pa cen | eft glas vatten under en ';-minul Satt gecalen pd plats pa Mo 28
delien och lat den sakia giida av pappret FOr ait der skall sita orgen-

thgl tryck till med er torr duk /
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